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A
dults:

•
A

verage = 2.04

•
R

ange = (0 –
20)

•
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hildren:

•
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verage = 0.97
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•
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•
W

aiting for m
ore research on safety, side effects, and effectiveness

•
D

esire to be healthy

•
Backed by trusted sources

•
M

ore inform
ation to m

ake an inform
ed decision

•
D

esire for norm
alcy

•
C

ost and availability

•
Law

 or if forced by em
ployer

•
N

othing w
ill m

ake m
e take the C

O
V

ID
-19 vaccine

Facilitating Factors to R
eceive the C

O
V

ID
-19 Vaccine
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•
Safe adm

inistration of vaccine

•
Safety concerns

•
A

vailability and cost

•
Pregnancy and fertility concerns

•
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nderlying conditions that m
ay com

plicate receiving vaccine
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Side effects of the vaccine
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Beliefs against the vaccine

Perceived Barriers to R
eceive the C

O
V
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-19 Vaccine
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